STIHL Akku-Blasgerät BGA 200 https://www.bauportal24h.de/p/613390/stihl-akku-blasgeraet-bga-200?c=7275



491,95 € * Inhalt: 1 Stück *inkl. MwSt.

Produkt-Highlights:

- Besonders leistungsstarkes und leichtes Akku-Blasgerät
- Für ein effizientes Entfernen von Laub und Unrat auch auf größeren Flächen
- Nahezu verschleißfreier Elektromotor mit hohem Wirkungsgrad
- Sehr komfortabel durch 2. Griff und Komfort-Tragsystem

Produktinformationen:

Leistungsstarkes 2 in 1 Gerät

Akku-Laubbläser BGA 200

Für Reinigungsarbeiten in innerstädtischen, lärmsensiblen Bereichen bietet das *Akku* □ *Blasgerät BGA 200* besonders für Profis hohe Leistung bei geringen Emissionen. Dank der Boost-Funktion können Sie jederzeit, ohne die Handposition zu verändern, die volle Leistung des Blasgeräts abrufen. Die maximale Blaskraft des Laubbläsers beträgt 21 N. Generell lässt sich die Blasleistung über eine zentrale Bedieneinheit steuern. So können Sie den Energieeinsatz jederzeit an die Aufgaben anpassen. Welche Leistungsstufe Sie verwenden, wird Ihnen durch LEDs angezeigt. Um die Effizienz beim Arbeiten noch weiter zu steigern, können Sie dank Schnellverstellung des Blasrohrs je nach Arbeitsbereich im Handumdrehen das Rohr verkürzen oder wieder verlängern.

Warum BGA 200?

Ausschließlich in Verbindung mit einem rückentragbaren Akku zeigt das Komfort□Tragsystem seine Stärken. Es kann nicht mit einem Akku□Gürtel oder einem AP□Akku□Rucksack (Tragsystem) verwendet werden. Das Komfort□Tragsystem für das BGA 200 besteht aus einer Aufhängevorrichtung am Gerät und einer Aufnahmeplatte, die am Gürtel des rückentragbaren Akkus AR* befestigt wird. So können Sie das Blasgerät einfach und schnell in der Aufnahmeplatte einhängen. Bei Bedarf hängen Sie es wieder aus und tragen es in der Hand. Das Akku□Blasgerät BGA 200 wird damit zu einem 2-in-1-Gerät. Auf langen Einsätzen spart dies Kraft, ermöglicht Ihnen aber jederzeit die Vorzüge und Flexibilität eines Handgeräts. Als eingehängtes Akku-Blasgerät zeigt auch der zweite Griff seine Stärken. Dieser erhöht den Komfort beim Arbeiten, da Sie die Handposition jederzeit wechseln können.

Einzelgerät ohne Akkus und ohne Ladegerät!

Artikelnummer: STIBA012000000

Technische Daten:

Nennspannung : 36 V Blaskraft: 21 N¹⁾

Max. Luftgeschwindigkeit: 84 m/s

Luftdurchsatz: 941 m³/h²⁾ Schalldruckpegel: 80 dB(A)³⁾

¹⁾Kombination aus Luftgeschwindigkeit und Luftdurchsatz

²⁾An der Runddüse

 $^{3)}$ K-Wert nach RL 2006/42/EG = 2,0 dB(A)

Lieferumfang

1x Akku-Blasgerät BGA 200 1x Komfort-Tragsystem(Aufhängevorrichtung, Aufnahmeplatte)

Einzelgerät ohne Akkus und ohne Ladegerät!

Stand: 17.05.2024 - 08:00:34 Uhr

Dieses Datenblatt stellt kein Angebot dar!